

KALOCSAI FEGYVERES ERŐK KLUBJÁNAK MŰSORA

1963. október 1-től október 31-ig

<p>2-3, szerda-csütörtök 20 órákor a moziateremben</p> <p>Csillagos jegy c. szovjet film</p>	<p>16-17, szerda-csütörtök 20 órákor a moziateremben</p> <p>A kopaszok bandája c. NDK bűnügyi film A film egy huligánbanda leleplezését és kézrekerítését mondja el</p>		
<p>4, péntek 19 órákor a moziateremben</p> <p>A nemzetközi munkásmozgalom mai helyzete címmel politikai tájékoztató Tartja: Körös Gáspár elvtárs, a járási pb. titkára</p>	<p>19, szombat 19 órától az étteremben</p> <p>Táncos, zenés hétvége Közreműködik a klub zenekara 20 órákor a moziateremben</p> <p>Különös lány c. jugoszláv film Kisérőműsor: 9/1963. SZ. VILÁGHÍRADÓ</p>		
<p>5, szombat 19 órától az étteremben</p> <p>Táncos, zenés hétvége Közreműködik a klub zenekara 20 órákor a moziateremben</p> <p>Amíg az utolsó vendég elmegy c. angol társadalmi filmdráma</p>	<p>20, vasárnap</p> <p>Az étkezde és a klub egész nap zárva!</p>		
<p>6, vasárnap du. 6 és 8 órákor a moziateremben</p> <p>Amíg az utolsó vendég elmegy c. angol társadalmi filmdráma</p>	<p>23-24, szerda-csütörtök szerdán 18 és 20 órákor a moziateremben csütörtökön 20 órákor a moziateremben</p> <p>Kenyér, szerelem, fantázia c. olasz film Egy kis hegyi faluba új csendőrpáncsnok kerül, a daliás Carotenutó, aki azonnal lángra gyújtja a női szíveket Főszerepben: Gina Lollobrigida, Vittorio de Sica</p>		
<p>8, kedd 19.30 órákor a tv-teremben</p> <p>Szülői értekezlet Kérjük a napközis gyermekek szüleinek a megjelenését</p>	<p>25, péntek 15 órákor a pk-i irodában</p> <p>Klub-tanács ülése 19 órákor a moziateremben</p> <p>Interkontinentális és globális rakéták szerepe a korszerű háborúban. A rakéták irányítás-technikájának fejlődése címmel előadás Tartja: Nagy György István a HTI munkatársa</p>		
<p>9-10, szerda-csütörtök 20 órákor a moziateremben</p> <p>A nagy volgai csata c. szovjet film A Nagy Honvédő Háború legnagyobb ütközetéről készült a film, melyet 150 haditudósító felvételeiből és az Állami Filmarchívum anyagából állítottak össze Kisérőműsor: 11/1963. NÉPHADSEREG HÍRADÓ</p>	<p>26, szombat 19 órától az étteremben</p> <p>Táncos, zenés hétvége Közreműködik a klub zenekara 20 órákor a moziateremben</p> <p>Kenyér, szerelem, féltékenység c. olasz film Főszerepben: Gina Lollobrigida, Vittorio de Sica</p>		
<p>11, péntek 19.30 órákor a tv-teremben</p> <p>Nőtanács vezetőségi ülése</p>	<p>27, vasárnap du. 4 órákor a moziateremben</p> <p>Gábor diák c. magyar film este 6 és 8 órákor</p> <p>Kenyér, szerelem, féltékenység c. olasz film</p>		
<p>12, szombat 19 órától az étteremben</p> <p>Táncos, zenés hétvége Közreműködik a klub zenekara 20 órákor a moziateremben</p> <p>Meztelen diplomata c. magyar filmvígjáték Főszerepben: Krencsey Mariann, Márkus László, Szendrői József, Garas Dezső Rajz János</p>	<p>30-31, szerda-csütörtök 20 órákor a moziateremben</p> <p>Már késő c. szovjet film Az új igazgató nem rossz ember és mégis egyre jobban magára marad. Elveszti az emberek bizalmát, és az asszonyt is, akit szeret. A személyi kultusz légkörében kialakult módszerekhez ragaszkodó ember drámája</p>		
<p>Közlemények A klub nyitvatartási ideje: hétköznap 22 óráig, szombaton 02 óráig, vasárnap 24 óráig, hétfőn szünnap.</p>	<p>A klub látogatásának rendje A klubot érvényes belépővel, rendes polgári öltözetben, vagy társasági egyenruhában lehet látogatni. 16 éven aluli gyermekek csak a számukra rendezett műsorok alkalmával látogathatják a klubot</p>	<p>Étkezde közleményei Ebéd minden nap 12—14.30-ig, vacsora hétköznap 19—20.30-ig, szombaton 19—23.—ig, vasárnap 19—22.—ig. Kérjük az elvtársakat, hogy vendég ebédigényüket előző nap 18 óráig jelezzék be az étkezde gondnokának. Étkezés-lemondás minden esetben előző nap 16 óráig. Étkezést csak érvényes klubbelépővel rendelkezők igényelhetnek.</p>	<p>Könyvtári híradó Értesítjük olvasóinkat, hogy a könyvtár leltározás miatt október 31-ig zárva lesz. Ezen idő alatt a kölcsönzés is szünetel.</p>